

深夜,南京某高层住宅惊现“蜘蛛侠”。“他穿着黑衣,身轻如燕,徒手在楼房外立面攀爬,一直爬到20楼的样子,突然不见了……”这是一位目击者的描述。而就在“蜘蛛侠”出现后的数天内,南京秦淮警方连接到居民报警称被盗,发案小区就是“蜘蛛侠”出现过的小区。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

“蜘蛛侠”深夜现身小区 陆续有居民发现家中被盗

“师兄弟”徒手爬楼专偷高层,两个月涉案金额20余万

高层小区惊现“蜘蛛侠”

“这世界上真有轻功,这么高的楼,啥都不用,噌噌噌就上去了……”半个多月来,家住大光路附近某高层小区的老张见人就会说说那天晚上看到的惊人一幕。当晚,他回小区时已经是深夜,朦胧中,看到一个穿黑衣的男子,攀附在一幢高层居民楼的外立面,仅凭双手飞快地向上攀爬,直到20楼左右才消失踪影。

就在老张遇到的奇事在小区内传播时,南京月牙湖派出所则连接到居民家中被盗的报警电话。“一觉醒来家里值钱的东西全没了。”这是6月20日月牙湖派出所接到的第6个人室盗窃报警电话,报警人都是高层住户,最低也是10楼,而案发地点就在老张居住的小区。

在小区走访后,民警听说了老张的“奇遇”,经过与老张本人核实,民警判断他看到的很可能就是攀爬入室盗窃的嫌疑人。随后,民警调取了案发小区的监控录像。民警发现,6月20日凌晨两点半左右,一名男子出现在监控画面中,他身轻如燕,一个飞跃就摸到了墙头,然后几个箭步便蹿到楼上不见了。在几十分钟后,这名男子又飘忽到小区围墙边,一路小跑离开小区。民警立即判断此人具有重大作案嫌疑。

攀爬大盗还会“隐身术”?

不过,让民警感到疑惑的是,遍查小区外的监控,却没有发现相似男子的踪影。“难不成他还会‘隐身术’?”民警把当天凌晨的所有监控集中起来反复观看。在小区内的监控画面中,男子进入小区时身穿白色上衣黑色裤子,但在小区外的监控中,只拍到一个身穿黑色上衣的男子,不过

他出现的时间和地点,还有他的体型特征倒是和嫌疑男子非常吻合。联想到老张目击的嫌疑男子是穿的黑衣,民警大胆猜测,会不会是监控录像有问题。办案民警身穿黑色上衣分别出现在小区内两个监控下时,同一件衣服在两个监控下呈现出黑白两色。原来,是晚上衣服反射不同的灯光才出现了这种情况。警方明确了嫌疑男子的体貌特征,开始了大范围的走访排查。

行车记录仪暴露大盗行踪

通过监控追踪,民警画出了嫌疑人逃跑的路线,但最终嫌疑人拐进了一条没有监控的小街,线索就此中断。他会去哪儿呢?很快,监控画面中来往的车辆吸引了民警的注意。现在有不少车装有行车记录仪,它们会不会拍到了嫌疑人的去向?民警想到此处,立即与画面里出现过的各个车的车主联系。果然,一位车主的行车记录仪拍到了嫌疑人乘坐一辆出租车离开的画面。通过出租车驾驶员的回忆,民警得知嫌疑人最后的落脚点是在栖霞区某小区。不过,据小区门卫介绍,那天凌晨的相关时间段,根本就没有人走大门进入小区。难道嫌疑人攀爬惯了,回自己家也是翻墙头?在小区电梯内部的监控中,民警终于发现了嫌疑人的身影。

6月29日早上7点,警方展开抓捕,将正在家中熟睡的嫌疑人一举抓获,并搜出笔记本4台、手机6部、名表两块、现金3万余元。令民警意外的是,他们一直锁定的嫌疑人居然还有个同伴,但两人从未一起行动过。

攀爬大盗有两人,还是“师兄弟”

经过审查,两名嫌疑人分别交代了自己的作案经过。他们都来自四川,是老乡。在老家,他们跟随同一个师傅练就了攀爬“绝技”,徒手就能爬上20层的高楼。他们两个月前来到南京,专门找高层小区作案。“这些小区的业主以为自己住得高,没人能上去,晚上经常不锁好门窗。”嫌疑人说。就是利用这一防范漏洞,两名嫌疑人已经行窃12起,涉案金额高达20余万元。

他们解释,入室盗窃比较容易被抓现行,分开作案就能避免两人同时落网。目前,两人因涉嫌盗窃被秦淮警方依法刑事拘留,此案正在进一步调查之中。

警方提醒,随着天气转热,很多人晚上睡觉也喜欢开窗透风,这容易留下安全隐患。即使是高层住户,也不能低估小偷攀高的本领,善于攀爬的小偷往往会利用落水管、空调架或防盗网上攀爬实施高层盗窃。因此,高层住户要养成夜间睡前关紧窗户的习惯。

挪用公款炒期货 一国企领导获刑14年 法院邀请国企管理人员听庭

快报讯(通讯员 李自庆 记者 张玉洁)为牟取个人利益,一名国企领导挪用公款炒期货,结果却赔了血本,案发后仍有4000余万元不能退还公司。近日,南京市鼓楼区法院审理此案。

王雨(化名)原本是国有江苏省东晟金属材料有限公司无锡销售分公司的经理,今年39岁。从2012年起,为牟取个人利益,他起了挪用单位公款炒期货的念头。同年12月27日至2013年1月28日,短短的一个月时间,他擅自挪用昆山一家公司支付给该公司的货款共计5958万余元,这些钱,他都拿来炒期货了,但没想到事与愿违,他不仅没赚到钱,还赔了血本。

他不甘心,挪用的巨额公款没了,他就在外间借贷,欠下大量的债务。为偿还他人债务,从2013年1月至7月,他利用职务便利,又先后3次挪用其他单位支付给本公司的货款及欠款共计2280万元。这些钱,都打了水漂。

2013年8月15日,王雨意识到自己所欠下的债务无力偿还,主动向上级领导交代问题。事发后,他又主动向检察机关交代了全部挪用公款犯罪事实,随后被依法刑拘。后经办案机关确认,王雨案发后,其挪用的单位款项尚有4097万余元不能退还。鼓楼法院于今年6月11日公开开庭审理了此案。7月4日,鼓楼法院对该案作出一审宣判,王雨最终获刑14年。

挪用巨额公款,公司居然没有察觉,王雨的陈述及庭审证据展示,暴露出他所在的公司财务管理中的许多漏洞。当天的庭审,鼓楼法院邀请了两家国有企业的60名管理人员到庭旁听,庭审结束后,审判长以及人民陪审员提出了完善国有企业财务管理制度的建议,让旁听者受到警示教育。

力学堂教育暑期班

7月8日开课啦

小升初衔接

初升高衔接

名师团队 独家教材 科学衔接 顺利过渡

第一期 7.8-7.23 第二期 7.25-8.9

中小学数理化培优

一期 7.8-7.23 二期 7.25-8.9 三期 8.10-8.24

易优作文

方法点拨 兴趣引导
素材积累 题型训练

学科英语

第一期 7.8-7.23
第二期 7.25-8.9

幼小衔接

知识、能力、习惯

幼小衔接暑期班一期课程将于7月7日上课,名额已全部报满。二期课程将于7月28日开始上课,尚有少量名额接受报名。另应家长要求,万达校区二期新增一个上午班,名额有限,请各位家长尽早安排。

微信扫码享优惠

咨询热线

万达校区 86528258

张府园校区 86508258

瑞金路校区 84868258

珠江路校区 66156616

秋季班同时接受报名 网址: www.lxtedu.com

新世纪中考复读

新世纪中考复读,自2004年创办以来,取得了丰富的教学管理经验与崭新的中考成绩,新世纪复读学生的生源素质已经得到教育主管部门和各大高中名校的一致认可!

卓越办学成绩

先后数百名学生考入四星级名校,每年模考后都有大批学生与名校提前签约。

小班分层教学

20人左右小班,关注到每个学生,课堂效率更高,成绩提升更快,管理更加到位。

长期专业办学

长期专业从事中考复读的教学研究,而不是附带开设中复班,根据复读学生特点,总结出针对性的教学与管理方法。

专职老师跟进

专职老师早中晚自习全程跟踪辅导,每天检查作业抓细节,及时解决学习问题。

统一模拟

统一报名

统一送考

南京主城区真正分班分层教学的正规学校
南京主城区真正具有多年中考复读经验的学校
www.zkfd.net
电话: 025-84409401 13584088860
报名及上课地址: 太平北路39-1号

江苏省旅游局指定省级旅游教育培训示范基地

导游培训

南京华丽旅游人才培训中心
咨询电话: 025-84622716 84622770
地址: 白下路273号海事学院伯利兹
科技园B2栋五楼(环北市场对面)
公司网址: njdaoyou.com 淘宝店铺名: “华丽旅游”
(就业的跳板 最佳的兼职) 双休日晚、晚班(即日起开始报名,欲报从速)

学历·职称

正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过
国家备案,电子注册,调档调函
电话: 025-83585196, 13952037006 地址: 中山北路105号

南京英才技工学校

招生代码: 4019(高副)
对象: 应届初中、高中毕业生、职校生及同等学力者
学制: 初中起点五年制专科、高中起点三年制专科
校区: 南京市栖霞区尧化街道水田村118号(十月军校)
电话: 025-65016507 13405807683 热线: 025-65016507 13405807683